

The background of the slide features a modern building with a large, curved concrete wall and a glass facade. A woman in a red dress is riding a purple electric scooter, and a man in a white shirt is riding an orange bicycle. The scene is set against a backdrop of a body of water. A large, semi-transparent arrow graphic points from the left towards the right, partially overlapping the text.

SUSTAINABILITY SPOTLIGHT



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1.	ΠΡΟΛΟΓΟΣ	
2.	ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ	3
	α.	Πώς η φορολογία αντιπροσωπεύει έμπρακτα το τρίπτυχο ESG;	4
	β.	Επιχειρηματική στρατηγική: Επιχειρηματική ανάπτυξη με διαχείριση τώρα για το μέλλον	4
	γ.	Ηγεσία: κατανόηση της εντολής ESG του Διοικητικού Συμβουλίου	4
	δ.	Πώς μπορεί η Στρατηγική ESG και Βιωσιμότητας να βοηθήσει τις βρετανικές εταιρείες της μεσαίας αγοράς όχι μόνο να επιβιώσουν αλλά και να προοδεύσουν;	5
03	ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ	6
	α.	Διασφάλιση και υποβολή εκθέσεων: Ποιο είναι το βέλτιστο επίπεδο διασφάλισης για την υποβολή εκθέσεων ESG;	6
	β.	Κυκλική οικονομία	6
	γ.	Κανονισμοί βιωσιμότητας: Προετοιμασία για παγκόσμια πρότυπα βιωσιμότητας	6
04	ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΛΑΔΟΙ	7
	α.	Υποβολή εκθέσεων σχετικά με το κλίμα στον κλάδο των Φυσικών Πόρων	7
	β.	Φορολογική διαφάνεια στους Φυσικούς Πόρους	7
	γ.	Τρίπτυχο ESG στις κατασκευές: Διαχείριση κινδύνων και αύξηση κερδών	7
	δ.	Ο ρόλος της τεχνολογίας στη διευκόλυνση των πυλώνων ESG	8
	ε.	Επανεξέταση της βιομηχανίας: ιδέες και ευκαιρίες	8
05	ΠΟΡΟΙ	9
06	ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ	10

01 ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Καλώς ήρθατε στο πρώτο τεύχος του Sustainability Spotlight, το οποίο θα δημοσιεύεται σε παγκόσμιο επίπεδο και στο οποίο οι ειδικοί μας ανά τον κόσμο θα παρουσιάζουν κρίσιμες πληροφορίες, που θα σας βοηθούν να λάβετε καλύτερες επιχειρηματικές αποφάσεις για το μέλλον. Από θέματα επιχειρηματικής ηγεσίας, όπως ο ρόλος της φορολογίας στο τρίπτυχο ESG και η κατανόηση της ESG δέσμευσης (mandate) του Διοικητικού Συμβουλίου, μέχρι βασικά θέματα βιωσιμότητας, όπως η κυκλική οικονομία και τα πρότυπα βιωσιμότητας, οι επαγγελματίες μας αναλύουν τα πειστικά ζητήματα που αφορούν την αειφορία και τους πυλώνες ESG.

Οι «ευφυείς» εταιρείες συνειδητοποιούν ότι δεν τίθεται πια θέμα επιλογής μεταξύ μιας πιο βιώσιμης πορείας και της αύξησης των μακροπρόθεσμων κερδών. Η βιωσιμότητα είναι πλέον ο δρόμος για την ευημερία. Η άμεση λήψη δράσης είναι επιτακτική ανάγκη για όλους τους οργανισμούς, τόσο για επιχειρηματικούς όσο και για ανθρωπιστικούς λόγους, όπως και το να ενστερνιστούν τα οφέλη των βιώσιμων επιχειρηματικών πρακτικών. Η βιωσιμότητα είναι θεμελιώδης για τη δημιουργία ενός κόσμου ανθεκτικού, δίκαιου, ενός κόσμου που θα επιτρέπει σε όλους να προοδεύσουν. Πρέπει να αλλάξουμε τον τρόπο ζωής, εργασίας αλλά και ψυχαγωγίας... Ήρθε πια η ώρα για τολμηρές ενέργειες χωρίς συμβιβασμούς.

Η BDO έχει δεσμευτεί να επιτύχει καθαρές μηδενικές εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου έως το 2050 ή και νωρίτερα, και το ταξίδι μας για τη μέτρηση του αποτυπώματος άνθρακα και τη θέση επιστημονικά τεκμηριωμένων στόχων εκπομπών έχει ήδη ξεκινήσει.

Πολλοί εκ των πελατών μας πορεύονται μαζί μας σε αυτό το ταξίδι. Εμείς από την πλευρά μας θα προσφέρουμε υποστήριξη αλλά και καθοδήγηση, ως έμπιστοι σύμβουλοι, ενώ, ταυτόχρονα, θα μοιραστούμε και τις εμπειρίες μας μαζί σας.

Καθώς διαβάζετε την παρούσα δημοσίευση, σας ενθαρρύνω να αναλογιστείτε τον δικό σας ρόλο στην προώθηση της βιωσιμότητας και να σκεφτείτε τις ενέργειες στις οποίες μπορείτε να προβείτε τώρα προς υποστήριξη ενός βιωσιμότερου μέλλοντος.



ASHLEY TRUSCOTT
Senior Manager, Παγκόσμια Βιωσιμότητα

02 ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ:

Πώς η φορολογία αντιπροσωπεί έμπρακτα το τρίπτυχο ESG;

Οι παράγοντες ESG (Περιβάλλον, Κοινωνία & Διακυβέρνηση) μπορούν να παράσχουν ένα πλαίσιο για την αξιολόγηση των επιδόσεων μιας επιχείρησης πέραν της κερδοφορίας, εκτιμώντας τον αντίκτυπό της σε καθέναν από τους τρεις ακόλουθους ευρύτερους τομείς:

- Οι περιβαλλοντικοί παράγοντες μετρούν τον αντίκτυπο μιας επιχείρησης στο φυσικό περιβάλλον. Μερικά παραδείγματα είναι η χρήση φυσικών πόρων, οι εκπομπές, η παραγωγή αποβλήτων και η ικανότητά της να διαχειρίζεται τους περιβαλλοντικούς κινδύνους (και να αξιοποιεί τις περιβαλλοντικές ευκαιρίες).
- Οι κοινωνικοί παράγοντες μετρούν τον αντίκτυπο μιας επιχείρησης στην ευρύτερη κοινωνία και την αντίληψή της. Περιλαμβάνονται η αλληλεπίδραση της με τους εργαζόμενους, τους πελάτες, τους προμηθευτές και την εξωτερική κοινότητα.
- Οι παράγοντες διακυβέρνησης αξιολογούν τις εσωτερικές δομές και πρακτικές διακυβέρνησης μιας επιχείρησης. Περιλαμβάνονται η συνολική στρατηγική, η ηγεσία, η δεοντολογία, η διαφάνεια και η λογοδοσία, καθώς και η διαχείριση κινδύνων.



[Πού εντάσσεται, επομένως, η φορολογία και γιατί;](#)

Σε αυτό το άρθρο, ο Robert O'Hare από την BDO του Ηνωμένου Βασιλείου διερευνά αυτό το ερώτημα.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ:

Επιχειρηματική ανάπτυξη με διαχείριση τώρα για το μέλλον

Είστε προμηθευτής εταιρείας που έχει δεσμευτεί σε στόχους #ESG και #Βιωσιμότητας; Κάτι τέτοιο θα μπορούσε να επηρεάσει σημαντικά τις δικές σας δραστηριότητες.



Μάθετε περισσότερα στο podcast της BDO Canada

[#AccountingForTheFuture](#)

ΗΓΕΣΙΑ: Κατανόηση της εντολής ESG του Διοικητικού Συμβουλίου

Η βιωσιμότητα και το τρίπτυχο ESG ωθούν τους έμπειρους διευθυντές να διερευνήσουν τις νέες ευθύνες που σχετίζονται με την ESG. Εν μέσω ενός δυναμικού κανονιστικού τοπίου και των ταχέως εξελισσόμενων απαιτήσεων των ενδιαφερόμενων μερών, τα Διοικητικά Συμβούλια των εταιρειών έρχονται αντιμέτωπα με μία νέα πρόκληση: την εποπτεία της υιοθέτησης προγραμμάτων ESG από τον οργανισμό. Αν και τα Διοικητικά Συμβούλια μπορεί να διαφοροποιούνται ως προς τον τρόπο προσέγγισης ή κατανομής της ευθύνης, η μη εκπλήρωση αυτού του καθήκοντος μπορεί να αποξενώσει τα ενδιαφερόμενα μέρη, να επισύρει εξονυχιστικό κανονιστικό έλεγχο και να θέσει σε κίνδυνο την πίστη τόσο των πελατών όσο και των εργαζομένων.



Διαβάστε περισσότερα από την Amy Rojik της BDO των ΗΠΑ.



Τα καθήκοντα μέριμνας και αφοσίωσης του Διοικητικού Συμβουλίου περιλαμβάνουν ήδη τους πυλώνες ESG. Καθώς οι κίνδυνοι ESG και ο αντίκτυπός τους καθίστανται όλο και πιο ουσιαστικοί για την επιχείρηση, εναπόκειται τελικά στο Διοικητικό Συμβούλιο να διασφαλίσει ότι η διοίκηση ενεργεί προς το συμφέρον ενός ευρύτερου συνόλου ενδιαφερόμενων μερών για τη διασφάλιση της βιωσιμότητας του οργανισμού.

02 ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ (συνέχεια)

ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΜΕΣΑΙΑΣ ΑΓΟΡΑΣ

Πώς μπορεί η Στρατηγική ESG και Βιωσιμότητας να βοηθήσει τις βρετανικές εταιρείες της μεσαίας αγοράς όχι μόνο να επιβιώσουν αλλά και να προοδεύσουν;

Με λέξεις όπως «δύσκολα», «δυσοίωνες» και «ζοφερές» να ακούγονται, οι προβλέψεις για την οικονομία του Ηνωμένου Βασιλείου δεν αναμένεται να βελτιωθούν σύντομα. Στις ετήσιες οικονομικές αναλύσεις του, το ΔΝΤ προβλέπει ότι η ανάπτυξη σε όλο τον κόσμο το 2023 αναμένεται να είναι ασθενής. Η αδυναμία της ανάπτυξης οφείλεται σε τρία παγκόσμια ζητήματα: τον υψηλό πληθωρισμό που συνοδεύεται από τη σύσφιξη των κεντρικών τραπεζών, τη συνέχιση του πολέμου στην Ουκρανία και τις παρατεταμένες επιπτώσεις του COVID-19, ιδίως την εξέλιξη της νόσου στην Κίνα.

Το πεδίο στην ΕΕ φαίνεται εξίσου απαιτητικό, καθώς η έρευνα των Financial Times σε οικονομολόγους επισημαίνει συρρίκνωση της Ευρωζώνης, επικαλούμενη και πάλι τον υψηλό πληθωρισμό και την πιθανότητα ενεργειακών ελλείψεων, οι οποίες θα συμπιέσουν την παραγωγή και την αγορά εργασίας.

Σύμφωνα με τον Οργανισμό Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ), το Ηνωμένο Βασίλειο αναμένεται να αντιμετωπίσει τη χειρότερη ύφεση από κάθε άλλη μεγάλη οικονομία. Λαμβάνοντας υπόψη τις δυσοίωνες προβλέψεις, πώς μπορούν οι Στρατηγικές ESG και Βιωσιμότητας να βοηθήσουν τις βρετανικές επιχειρήσεις της μεσαίας αγοράς να επιβιώσουν ή ακόμα και να ευδοκιμήσουν;

 [Διαβάστε περισσότερα](#) από την BDO του Ηνωμένου Βασιλείου.



Επί του παρόντος η επένδυση στη Στρατηγική ESG και Βιωσιμότητας θα μπορούσε να οδηγήσει σε ανθεκτικές εταιρείες που θα είναι σε θέση να αντιμετωπίσουν καλύτερα τις οικονομικές αντιξοότητες.



03 ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ

ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ

Ποιο είναι το βέλτιστο επίπεδο διασφάλισης για την υποβολή εκθέσεων ESG;

Το να αποφασίσετε ποιο επίπεδο διασφάλισης κατά την υποβολή εκθέσεων ESG είναι το κατάλληλο για τον οργανισμό σας μπορεί να αποδειχθεί πολύπλοκο. Γι' αυτό, αναλαμβάνουμε να διερευνήσουμε τα διαφορετικά οφέλη για κάθε επίπεδο διασφάλισης και τους παράγοντες που καθοδηγούν τις αποφάσεις των οργανισμών σχετικά με το είδος της διασφάλισης που θα λάβουν.



Οι Christopher Tower και Dan Harris από την BDO των ΗΠΑ σας βοηθούν κατά τη διαδικασία λήψης αποφάσεων.

ΠΡΟΤΥΠΑ

Προετοιμασία για τα παγκόσμια πρότυπα βιωσιμότητας

Το 2022 ήταν μια πολυάσχολη χρονιά για όσους απασχολούνται στον τομέα της βιωσιμότητας και μέχρι στιγμής το 2023 δεν δείχνει σημάδια επιβράδυνσης. Προς το τέλος του 2022, οι διεθνείς φορείς θέσπισης προτύπων και οι δικαιοδοσίες, συμπεριλαμβανομένης της Ευρώπης (ΕΕ) και της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς των Ηνωμένων Πολιτειών (SEC των ΗΠΑ), δημοσίευσαν προτάσεις για τις απαιτήσεις υποβολής εκθέσεων βιωσιμότητας.



Οι Aletta Boshoff και Ashley Bleeker της BDO Αυστραλίας εξηγούν τι σημαίνει αυτό για την υποχρεωτική υποβολή εκθέσεων και τη δική σας επιχείρηση.

ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ



Podcast: ESG στο Λιανικό εμπόριο: μια σειρά 3 επεισοδίων από την BDO των ΗΠΑ όπου γίνεται συζήτηση περί κυκλικής οικονομίας, εμπειρίας των εργαζομένων και εργασιακών πρακτικών, καθώς και περί ηθικού καταναλωτισμού.

[Ακούστε τώρα.](#)



Έκθεση: Η Σειρά για τη Κυκλική Οικονομία (Circular Economy Series) από την BDO του Ηνωμένου Βασιλείου εξετάζει το πώς η βρετανική αγορά Συγχωνεύσεων και Εξαγορών (M&A) προωθεί την κυκλική οικονομία και τη μετασχηματιστική χρήση της στην εξάλειψη των αποβλήτων και της ρύπανσης, την κυκλοφορία προϊόντων και υλικών και την αναγέννηση της φύσης.



04 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΛΑΔΟΙ

ΦΥΣΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ

Υποβολή εκθέσεων σχετικά με το κλίμα στον κλάδο των Φυσικών Πόρων

Πολλοί θεωρούν ότι ο κλάδος των Φυσικών Πόρων έχει ζωτική σημασία για την επίτευξη των στόχων του καθαρού μηδενικού ισοζυγίου, δεδομένου ότι τα μέταλλα είναι ζωτικής σημασίας για την παραγωγή και την αποθήκευση της ανανεώσιμης ενέργειας. Η υποβολή εκθέσεων είναι το κλειδί για την κατανόηση και τη μέτρηση του αντικτύπου που επιφέρει η κλιματική αλλαγή στις επιχειρήσεις.



Σε αυτή την έκθεση, ο Matt Crane από την BDO του Ηνωμένου Βασιλείου αναλύει **την υποβολή εκθέσεων σχετικά με το κλίμα στο πλαίσιο του κλάδου των Φυσικών Πόρων.**

Φορολογική διαφάνεια στους Φυσικούς Πόρους



Ακούστε τη συνέντευξή μας
Οι φορολογικοί συνεργάτες της BDO στο Ηνωμένο Βασίλειο, Julia McCullagh και James Egert, μαζί με τον David Murray, Επικεφαλής Φορολογικής Πολιτικής και Βιωσιμότητας της Anglo American, εξετάζουν το θέμα της φορολογικής διαφάνειας και τι σημαίνει αυτό για τη βιομηχανία φυσικών πόρων.



ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ

Τρίπτυχο ESG στις κατασκευές: Διαχείριση κινδύνων και αύξηση κερδών

Ο κίνδυνος βιωσιμότητας είναι ένας από τους μεγαλύτερους κινδύνους που αντιμετωπίζει ο κατασκευαστικός κλάδος, αλλά αποτελεί ταυτόχρονα μία από τις μεγαλύτερες ευκαιρίες για ηγεσία στην αγορά και μελλοντική διασφάλιση της κερδοφορίας. Η βιώσιμη κατασκευή εξασφαλίζει την ελαχιστοποίηση των αρνητικών και τη μεγιστοποίηση των θετικών επιπτώσεων προς επίτευξη ισορροπίας μεταξύ περιβαλλοντικών, οικονομικών και κοινωνικών επιδόσεων.

Οι προβλέψεις ανάπτυξης στην παγκόσμια κατασκευαστική βιομηχανία παρουσιάζουν ανοδική πορεία κατά 42% έως το 2030. Σύμφωνα με το Παγκόσμιο Συμβούλιο Πράσινων Κτιρίων (WGBC), η κατασκευαστική βιομηχανία παράγει περίπου το 39% των παγκόσμιων εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα.



Διαβάστε περισσότερα από την BDO Καναδά σχετικά με τις υποχρεώσεις της κατασκευαστικής βιομηχανίας για την ανάπτυξη οικολογικότερων τρόπων λειτουργίας των επιχειρήσεων.





ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

Ο ρόλος της τεχνολογίας στη διευκόλυνση του έργου των πυλώνων ESG

Δημοφιλείς όροι όπως η «τριπλή κατώτατη γραμμή» (TBL), η «βιωσιμότητα», το «πράσινο» και το «φιλικό προς το περιβάλλον» έχουν αρχίσει να χρησιμοποιούνται στις συζητήσεις των Διοικητικών Συμβουλίων για τη βιωσιμότητα υπό τον όρο «ESG». Το διακύβευμα της αντίστασης στην υιοθέτηση μιας στρατηγικής ESG είναι υψηλό, με πιθανές συνέπειες το μειωμένο ενδιαφέρον των επενδυτών, το υψηλότερο κόστος κεφαλαίου, τους αυξημένους κινδύνους και την αρνητική κοινή γνώμη.

Όσον αφορά την υποβολή εκθέσεων, υπάρχουν αρκετές διαθέσιμες μετρήσεις και πλαίσια. Πώς όμως προσδιορίζονται αυτές τις μετρήσεις και πώς διασφαλίζεται η ακεραιότητα των δεδομένων;



Η BDO Καναδά μοιράζεται [τα οφέλη που μπορεί να επιφέρει η ψηφιοποίηση στη στρατηγική και την υποβολή εκθέσεων ESG.](#)

Επανεξέταση της Βιομηχανίας: ιδέες και ευκαιρίες

Δεν είναι μόνο οι μεγάλες επιχειρήσεις που πρέπει να εξετάζουν τη βιωσιμότητα στο πλαίσιο των επιχειρηματικών τους πρακτικών, αλλά και οι ΜμΕ, οι οποίες, παρότι δεν έχουν σημαντικούς πόρους, συχνά έχουν ερωτήσεις σχετικά με το πού να ξεκινήσουν και πώς να διαχειριστούν το θέμα. Όλοι οι οργανισμοί, ανεξαρτήτως κλάδου ή μεγέθους, θα πρέπει να αναλογιστούν τις πτυχές όχι μόνο περιβαλλοντικής φύσεως (E), αλλά και ευρύτερα. Η σαφής κατανόηση των πτυχών Κοινωνίας (S) και Διακυβέρνησης (G) του ESG και της σημαντικότητάς τους για την επιχείρηση είναι ένα πρώτο βήμα ζωτικής σημασίας. Για τους κατασκευαστές, η μεγαλύτερη ώθηση για αλλαγή θα επέλθει μέσω του ρόλου τους στην αλυσίδα εφοδιασμού. Οι εκτιμήσεις ESG θα καθορίζουν σύντομα τη λήψη αποφάσεων, αν δεν το κάνουν ήδη, πράγμα που σημαίνει ότι οι κατασκευαστές θα πρέπει να αποδείξουν ότι ενεργούν προληπτικά σε αυτόν τον τομέα για να διατηρήσουν τα συμβόλαια προμήθειας και να αποτελούν εργοδότη επιλογής.



Διαβάστε περισσότερα από την BDO Αυστραλίας [για τις ευκαιρίες που προσφέρει μία βιώσιμη επιχείρηση στον μεταποιητικό τομέα.](#)



Οι επαγγελματίες βιωσιμότητας της BDO ανά τον κόσμο είναι διαθέσιμοι για να σας βοηθήσουν να ανταποκριθείτε στις προκλήσεις και τις ευκαιρίες στον τομέα της βιωσιμότητας.

Παρακάτω παρατίθεται επίσης μια επιλογή χρήσιμων πόρων:

- Σύνοψη του [Πρωτοκόλλου για τα αέρια του θερμοκηπίου](#).
- Σύνοψη του [Προτύπου E1 - Κλιματική αλλαγή από τα Πρότυπα Δημοσιοποίησης Βιωσιμότητας στην Ευρωπαϊκή Ένωση \(ESRS\)](#). Πρόκειται για επισκόπηση των απαιτήσεων υποβολής εκθέσεων για πολλές οντότητες που δραστηριοποιούνται στην ΕΕ, συμπεριλαμβανομένης της απαίτησης μέτρησης και γνωστοποίησης των εκπομπών στα πεδία 1, 2 και 3. Εξηγεί, επίσης, πώς οι κλιματικοί κίνδυνοι επηρεάζουν τη διακυβέρνηση, τη στρατηγική, το επιχειρηματικό μοντέλο, τις μετρήσεις και τους στόχους μιας οντότητας.
- Για να σας βοηθήσουμε να αξιολογήσετε σε ποιο σημείο βρίσκεται ο οργανισμός σας στο ταξίδι της βιωσιμότητάς του, αναπτύξαμε το [Εργαλείο Ετοιμότητας για τη Βιωσιμότητα](#): Συμπληρώστε το ερωτηματολόγιό μας και λάβετε μια εξατομικευμένη αξιολόγηση της ετοιμότητας του οργανισμού σας σε θέματα βιωσιμότητας, ένα αξιοποιήσιμο πλαίσιο καθώς και βέλτιστες πρακτικές που θα σας υποστηρίξουν στο ταξίδι σας προς την βιωσιμότητα.

06 ΕΠΙΚΟΙΝΩΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

Συνεργαζόμαστε με τους πελάτες μας ανεξάρτητα από το πού βρίσκονται στο ταξίδι τους για τη βιωσιμότητα - είμαστε εδώ για να σας καθοδηγήσουμε μέσα σε ένα πολύπλοκο τοπίο και να σας βοηθήσουμε να επιτύχετε.

Βασικές υπηρεσίες βιωσιμότητας:

- > Κλιματικός κίνδυνος
- > Διασφάλιση ESG
- > Υποβολή εκθέσεων ESG
- > Στρατηγική ESG
- > Παγκόσμια αλυσίδα αξίας
- > Ανθρώπινο κεφάλαιο και ο «κοινωνικός» πυλώνας του ESG
- > Μάθηση & Ανάπτυξη
- > Βιώσιμες κοινότητες
- > Βιώσιμη χρηματοδότηση

Αν έχετε κάποιο ερώτημα σχετικά με τη βιωσιμότητα ή χρειάζεστε βοήθεια σε οποιοδήποτε στάδιο του ταξιδιού σας προς τη βιωσιμότητα, παρακαλούμε [επικοινωνήστε μαζί μας](#).





Η παρούσα δημοσίευση έχει συνταχθεί με ιδιαίτερη προσοχή αλλά δίδεται αποκλειστικά για λόγους καθοδήγησης και γενικής πληροφόρησης. Η δημοσίευση ενδέχεται να μην καλύπτει ειδικές περιπτώσεις και δεν θα πρέπει να ενεργείτε ή να αποφεύγετε να προβείτε σε ενέργειες βάσει των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. Τόσο οι οντότητες του δικτύου BDO, όσο και οι αντίστοιχοι εταίροι, εργαζόμενοι και/ή αντιπρόσωποί τους δεν αποδέχονται ή αναλαμβάνουν οποιαδήποτε ευθύνη ή υποχρέωση μέριμνας για τυχόν ζημίες που προκύπτουν από οποιαδήποτε ενέργεια που έχει ληφθεί ή όχι από οποιοδήποτε πρόσωπο με βάση τις πληροφορίες της παρούσας δημοσίευσης ή για κάθε βασισμένη σε αυτήν απόφαση.

Το δίκτυο BDO (εφεξής «δίκτυο BDO») είναι ένα διεθνές δίκτυο ανεξάρτητων ελεγκτικών, λογιστικών, φορολογικών και συμβουλευτικών εταιρειών που είναι μέλη της BDO International Limited και παρέχουν επαγγελματικές υπηρεσίες υπό την επωνυμία και το στυλ της BDO (εφεξής: «εταιρείες-μέλη της BDO»). Η BDO International Limited είναι εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, με έδρα στο Ηνωμένο Βασίλειο και είναι η οντότητα που ασκεί τη διακυβέρνηση του δικτύου της BDO.

Η παροχή υπηρεσιών εντός του δικτύου της BDO συντονίζεται από την Brussels Worldwide Services BV, μια εταιρεία περιορισμένης ευθύνης που έχει συσταθεί στο Βέλγιο.

Καθεμιά από τις BDO International Limited (κυρίαρχη οντότητα του δικτύου BDO), Brussels Worldwide Services BVBA και τις εταιρείες-μέλη, αποτελεί χωριστή νομική οντότητα και δεν έχει καμία ευθύνη για τις πράξεις ή παραλείψεις άλλης οντότητας. Τίποτε στις συμφωνίες ή τους κανόνες της BDO δεν αποτελεί ή υπονοεί σχέση αντιπροσώπευσης ή συμμετοχής μεταξύ των BDO International Limited, Brussels Worldwide Services BV ή/και εταιρειών-μελών της BDO. Τόσο η BDO International Limited όσο και άλλες κεντρικές οντότητες του δικτύου BDO δεν παρέχουν υπηρεσίες σε πελάτες.

BDO είναι η εμπορική ονομασία για το δίκτυο της BDO και όλες τις εταιρείες - μέλη.

© Brussels Worldwide Services BV Απρίλιος 2023

www.bdo_global/sustainability

